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Kpivmpra Isotnroc Tpryovev

2° Osna

12535.210 1600kelég tpiyovo ABT, pe AB = A" n yovia g
Kopv1g Tov A givar fon pe 120° . Av n AA givor diyyotdpog Tov
TPLYOVODL TOTE:

a) vo vmoAoyicete moceg poipeg eivon ) yovia BAA. (Movédeg 12)

B) va amodeiEete 0TL T Tpiyva AAB kot AAT givan ioa. B i T
(Movéoeg 13)
.
12538.X10 mapaxdro oynua ioyvovy AB =BA, AT =T'A ko
BAI'=75".
a) Na ovykpivete ta tpiyova ABI kor BAT.
(Movaoeg 13)
o VToAOYioETE TN YWVid OLTIOAOYMDVTOG TNV OAVTN OGN GOC.
PN Loyi n yovia BAT Aoydvtag Ty amdvmon cog
(Movéoeg 12) A A
B
12454 Aivovtau 800 ioa tpiymva ABT kot AHE -
v ta omoia 1oyvel AB =AZ =4, Al = AE kot 5
A=A .Eot® O 10 péco ¢ AB kot ® 10 péco
g AH.
a) No vroloyicete To pnKog TV vbuypdupmv
Tunpatov A® kot AH. (Movéoeg 10)
B) No amodei&ete 6t1 T Tpiydva AT'O kot AE® . - X -
etvan {oa. (novadec 15) R M

13436.Atveton tpiymvo ABI" pe AB =5 kot A" = 7 ko ) dtyotdpog tov AA.
Ymv mhevpd Al maipvoupe onueio E, oote ['E = 2.
a) No vroloyicete To punKkog Tov tunquatog AE.
(Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 6T 10 Tpiyva ABA kot AEA givan ica.
(Movéoeg 15)

13445 Xto duthavo oynua, To tunpote AH kot BZ givon ioa kot tépvovton og
onueio O €161 wote 1 yovia AOB va givan ion pe 80° . 'Ectw 61t eivon AH =
BZ =5 xo1 OH = OZ =3.
a) Na arodeiete 611 AOZ=BOH =100".
(Movéoeg 10)
B) Eivon ta tpitywva AOZ ka1 BOH ica ? No attiodoynogte v amdvinon cog.
(Movéoeg 15)

z H
13527.Atvovton ta 100oker] Tpiywva ABI kot AE pe AB = AT kon A
EA=EI. AvBI'=5, AB=FEA =10 kot A givor 10 péco tg AT, va ""-.,
amodeitete OtL: / ¥
a) BI'=AT. (Movédeg 10) 0 ] Il"!ﬂ 10 &
B) Ta tpiywva ABI kot I'AE eivon ioa. (Movaoeg 10) / ".II /
v) A=E. (Movddeg 5) / %1 e

i
BZ 5—(/
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13681.Zto oynua mov axkoiovbei, Ta Tpiyova BAT kot BAI givon icookeln e N
Béaon v mievpd BT

0) ZTIG TOPOKATEO TPOTAGELG VO, GUUTANPOGETE TA KEVA UE TIG 10C TAELPES Kol

T1G logg Yovies Yo ta Svo wookeA Tpiymva BAT kot BAT.

1) Ot iogg mhevpég Tov 1600oKeEAOVS Tprydvov BAT eivar ot ......... KOL.......

2) Ot iogg mhevpég Tov 1600KeEAOVG Tprymvov BAT eivatot ........ KOL.......

3) Xto woookerég tpiymvo BAI | yovia BI'A eivar ion pe v yovia ........

4) 210 woookerés tpiyovo BAI 1 yovia BI'A givan ion pe v yovia ........ '
(Movadeg 10) B r

B) Na ducarodoynoete yuorti ta tpiyova AAB kot AAT givar ica. (Movédeg 9)

v) Xtov mivaka mov akoAovbel, otn otNAn A divoviat yovieg tov tpry@vov ABA, evd ot otiAn B

divovtan yovieg tov tprydvov AALT. Na avtictoynoete kabe yovia tov tprydvov AAB pe v avtictoyn

fon ¢ yovia tov tpry@vov AALT mov mpokHNTOLY OC APEGH CLUTEPAGLOTA OO TNV IGOTNTA TV

tprydvev AAB kot AAT tov B) epotipartos.

A A min B
(yovieg tprydvov AAB) (yovieg tprydvov AAI)
1. yovia ABA a) yovio TAA
2. yovin AAB B) yovia. ATA
3. yovio BAA v) yovia AAI

(Movdideg 6)

13682.Xto duthavo oynua, To M glvan éva tuyaio onpeio tng

nuevbeiog Ox kau B, I' eivan onpeia tétota, dote BOx =T'Ox kot

OB =Or.

a) Na cvykpivete ta tpiyova OBM kot OI'M kot va S1kaloAoynceTe
ot givan ioa. (Movaoeg 13)
B) No counAnpdoete Tig TapakdT® TPOTACELS L TIG AAAES 10EG YOVieg
OV TPOKVITOVY G AUEGO CLUTEPAGLOTA TNG LGOTNTOG TMV OVO
tpryddveov OBM kot OI'M.

1. H yovia. OBM 100 tprydvov OBM egivat ion pe v yovid ........ TOV
tprydvov OI'M.

2. Hyovia ....... Tov Tptyddvov OBM givon ion pe v yovio I'MO tov r
tpry@vov OI'M. (Movadeg 6)
v) Etvar o1 yoviec BMx ko1 I'Mx etvan ioeg; Na aittoAoynceTe TV 0mdvtnon oag. (Movadeg 6)

13683.0cmpobe 1cookeric Tpiyovo ABI pe Baon v mhevpd BT
0) No ypayeTe TIG 100TNTEG TTOV APOPOVV TIC TAEVPEC KO TIG YMVIES TOV 1600KEA0VC Tptyddvov ABIT. Na
QLTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movadeg 8)
B) Amd T1g kopveég B ko I' pépvovpe Tig drapésovg BM kot I'N ov avtictoyodv otic mievpég tov AT
ka1 AB avtictouyo.
i. No ovykpivete to tpiyove BI'M kot BN kot va artiodoyfioete yuoti givot ioa. (Movaédeg 12)
ii. No e€nynoete yoti ot dudpecot BM kat I'N givon ioec,. (Movddeg 5)
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13685.0cmpovpe kbxkho kévtpov O kat yopdn Tov AB. ITdve
o1 yopodn AB maipvoupe onpeia I' kot A té€to10, dote Al =
BA.

a) Na arodeilete 611 t0 Tpiywvo AOB eival icookelés Kat 0Tt ot

yovieg Tov A1 ko Bi glvon {osc.

(Movddeg 8)
B) Na e&etdoete av ta tpiyova OAL kot OBA givat ica. Na
OITLOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GO,

(Movaoeg 12)
v) Elvan ioa ta tpipata O kor OA; No attiohoynoete v
OTAVINGN GO,

(Movddeg 5)
4° Oépo.

12512. Aivetan wookehés tpiyovo ABI (AB = AT') kau otig foeg mhevpég AB, AT naipvovpe avtictoyo
TUNHLOTO AA:%AB Kot AE:%AF. A
a) Na arodeilete 6t to Tpiywvo AAE givan 1cookeAE. (Movddeg 6)
B) Na anodei&ete 6T To TP pata BA ko T'E givon {oa. (Movadeg 5) 8 E
v) Av M egivai to péco ¢ BIN, va amodeilete otu:

i.to tpiyovo BAM kot MET givat ioa. (Movaédeg 9)

ii. 70 Tpiyovo AEM givar 16ockeAEG. (Movédeg 5)

12698. Aiveton opboymvio tpiyovo ABI (A =90 ) kot BA 1 Suygotopoc

m¢ yoviag B. And 10 A eépovpe AELBI kot éotw Z to onpeio oto omoio
n evbeia EA téuver v npoéktaomn g BA (mpog
10 A). Na anodei&ete OtU:

o) AA = AE ka1 AB=EB (Movéoeg 10) Iy v, .
B) AZ=AT (Movédec 10) ! St
v) Ta tpiyove ABI kor EBZ sivon ioa. (Movddeg 5) ! S
L
I
Iy
|

12699.0smpodpue 10ookeréc piywvo ABI ue AB = AT kot onpeio M,
E0MTEPIKO TOV TPLYDVOV, T€TO10 ote MB = MI'.
a) Na arodeitete 611 ta tpiyova MAB kot MAT givan ica.
(Movaoeg 10)
B) No artiohoynoete yati 1 MA dyotopel tn yovia A.
(Movddeg 7)
v) Ilpoekteivovpe v AM mpog to péPog Tov M Kot 1 TPOEKTACT TELUVEL
™ BI' 610 A. Na anodeitete 6t1 To MA givat vyog Tov tprydvov MBI
(Movddeg 8)
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A

12837.Atveton 1oookeréc tpiyovo ABIT pe AB=ATI ka1 M eivon 10 péco
g Baong BI'. Xtig mpoektdoeig tov mhevpodv AB, Al” Taipvovue ta
tuqpota BA, TE avtictoyya dote BA=I'E. Na anodsi&ete otu:
a) 1o tpiyovo AAE eivan 1cooKeAES.
(Movddeg 8)
B) ta tpiyova MBA kor MIE givar ica.
(Movéoeg 10)
v) Av n AM npoektewvopevn mpog to M, téuver v AE 610 onueio Z, va B
altoAoynoete 0TL | AZ givon kabet oty AE.

(Movadeg 7)

12840.Xto mapaxdtm oynua divovtor 6t ioyvovv: AB = AT kot

AAB=AAI.
a) Na ovykpivete ta tpiyovo AAB ot AAT.
(Movéoeg 10)

B) No axtioroynoete yati AAB=AAIL . A [
(Movddeg 7)

v) ®épvovpe ) BI'. Av 11 AA mpoextevopevn mpog to A, téuvet

v BI" oto E, va arodei&ete 611 to E givon to péco g BT
(Movddeg 8)

12972.Aiveton 1cookeléc tpiyovo ABIT (AB=AT). Z11g
TPOEKTAGELG TNG TAeLPAg BI kot mpog ta 600 dkpa, Oempovpe
onueia A kot E avtictorya €161 dote BA=I'E 6nmg oto
TopoKaTo oynuo. No amodeifete otu:

0) Bee =T (Movadeg 6)
B) Ta tpiyova ABA kot ATE givon ioa. (Movéoeg 12)
v) ‘Evag pabng woyvpiotke 6t ta tpia tpiyova ABI, ABA
kot ATE &yovv to 1810 Dyog amd v kopuen A. ZouQoVEiTe 1
oYL, AKOLOAOYAGTE TNV ATOVINGT GOG. (Movadeg 7)

12974.To tig ywvieg Tov Topakatem oyipatog divetol
oti: AOB=T0OA=55", BOI' = ka1
OA=0B=0I'=0A=4.
o) Na anodeilete Ot
i. Ovyovieg AOT" kar BOA givau ioec.
(Movddeg 8)
ii. Ta tpiyova AOT ko1 BOA givor ica.
(Movaéoeg 12) A
B) Av M givon To onpeio toung tov tunpatov O kot
BA, ndceg poipeg Oa Empene va givol n yovia ¢, dote
to onpeio M va givar to péco tov turuatog BA;
AKal0AOYOTE TNV OTAVINGT GO, (Movddeg 5)
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13287.Atveton tetpamievpo ABI'A pe AB = AA kau B =TA. Av ot
npoektacels twv BA kot I'A téuvovtal oto E, kou o1 mpogktdoeig tov AA
kot I'B tépvovtat 610 Z, va amodeitete Ot

a) HI'A etvan n diyyotopog g yoviag T

(Movddeg 9)
B) Oryovieg ZAI' xaw EAT eivan ioec.

(Movddeg 8)
vV IZ=TE.

(Movadeg 8)

13288.Xto0 dumhavo oynpa divovtotl 600 TEUVOUEVOL KUKAOL [E
kévrpa ta onpeia K, A ko éoto A, B 1a onpeio topung tovg. Na
amodeilete OtL:

a) Ta tpiyova AKA ko BKA givar ia. (Movddeg 6)
B) Ta tpiyova AKB kot AAB givar 1cookern pe Baon v AB.
(Movddeg 6)
v) H KA eivou:
i. dyyotopoc ¢ yoviag AKB. (Movddeg 6)
ii. k4Betn ot Yopdn AB. (Movédeg 7)

13496.Atvetror n yovio Oy karm dyotopog g O6. Idve otig Oy ko

Oy maipvoupe onueia A ko B avtictorya, dote OA = OB. [Tave otnv O
Oewpovpe onpeio A kat E 6nwg aivovrol oto oynuo. Na amodeitete ot
a) Ta tptyova OAA kot OBA givan ioa.

(Movaoeg 09)

) AAE=BAE.
(Movéoeg 07)

v) ‘Evag pabntg woyvpiletar 611 AE = BE. Zopoaveite pe tov ioyvpiopd B

TOV; AIKOIOAOYNOTE TNV OTAVTNOT GOC. m
(Movaéoeg 09)

13502.Atvovran ta tpiyova ABI kow A'BT” tov

A L
oynuatog pe A =AT’, AB=A'B". Av ot d1dpecot
BA kot B'A” givon iogg, va anodei&ete Ot
) A=A (Movédeg 15) & .
B) ‘Evag pabntng ioyvpiletal 0Tt ta oTot El0 TOL
&yovpe dev apkovv yia va Bewproovpe 0Tt TO
' r

tpiyova ABI' kot A'BT” etvan ioa. Zvppwveite e 5 r' 5
TOV 1GYLPIoUO TOV; ATTIOAOYNGTE TNV ATAVINGT COG.

(Movaédeg 10)

13530.Aiveton tpiymvo ABI' pe AB = 10 ka1 A" = 14 ko 1) d10tdUH0G TOV a
AA. Zmy mhevpd Al maipvovpe onpeio E dote I'E = 4.
a) Na arodeilete 611 ta tpiymva ABA kot AEA givo ica.

(Movéoeg 10)
B) No dwcaoroynoete yloti eivart ioa ta tufuota BA, AE.

(Movédioeg 5)
v) Ipoekteivoope v EA poc 10 A katd tpuqpa AZ, octe AZ = AE. Na
amodei&ete 61 ABZ=A7B. (Movadeg 10)

13794 Ecte 10ookerég tpiymvo ABIT (AB=AT). Z1ig mpoektdoelg v mhevpdv tov BA pog 10 A kot
I'A mpog 10 A, maipvovpe onueia E xon A avtictorya, @ote AE=AA.
a) No arodei&ete 6Tt BA=T'E. (Movddeg 9)
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B) Na arodeiete 61t I'BA=BIE. (Movéaodeg 9)
v) ‘Ecto M 1o péco g mhevpdg BI', va anodeitete 611 MA=ME. (Movddeg 7)

13795 .211c mhevpég piog yoviag XOy maipvovpe ta onpeio A, B omnv Ox kan I, A otv Oy, dote
OA=0I ka1 OB=0OA.’Ecte® M tuyaio onpeio g d1y0topov g yoviag XOy.

a) Na arodeitete 6Tt MB=MA. (Movddeg 9)
B) Na anodeiéete 6011t AMB=IMA. (Movddeg 9)
v) Na anodeiEete 611 AMO =I'MO . (Movadeg 7)

13284.a) Na dwaroroynoete yoti ta tpiyove ABIT kot ZAE tov mopokdto oyfiuotog eivat ioa

5
N . A
. 3
E
& z (3
(Movaoeg 15)

B) O ®oifog kot n ABnvé, dvo pabdntég e A” Avkeiov, peletovv mapéa ['ewperpia. Meta&d tovg yiveton
0 €€NG d1A0Y0G, KOBmG GUYKPIVOUVY Ta TPIYMVO TOL GYNLOTOC TOV OKOAOLOEL:

H K
L
D MAF\

— @ : Ta Vo tpiyova £xovv dVo mrevpis Tovg ioes pia mpog pia, agov HI = KM kot HO = KA, kot and
pio yovio ion, avt Tov onuewwveton pe 58° , omodte Ba glvan peta&d Tovg ioa.
— A : Ipdypatt £€govv dvo TAELPEG TOVG ioeg pia TPOG pia, aALd 1 yovia Tov 58° eival g S10POpPETIKN
0¢om oe oyéon Ue 115 ioeg TAEVPES oTa dVO Tplywva. Nopilm 6Tt pmopd vo amodei® Ot To Tpiymva
HOI kou KAM dev givan ica.
i. No e&nynoete 1t evvoei 1 AOnva oxetikd pe ) dtapopetikn BEon g yovioag tov 58° .
ii. Me mo10v o6 tovg 800 pabntég cuppwveite; Av vopilete 6t £xet dikio o Poifog, dikaoloynote
ywoti. Av vopilete 6t €yel 6o 1 AOnvd, Bondnote v va oAoKANp®GEL TNV amddelEn TNG.
(Movdoeg 10)

A

3° Oéua
12527 .@smpodpue 1cookeréc tpiyovo ABI pe AB=AT ko K gcotepicd A
onpeio Tov tprymvov, 1€1o10 dote KB=KI'. No amodeifete ot
a) ot yoviec KBI' ka1 KI'B givon {ioeg. (Movddeg 5)
B) ta tpiyova BAK ka1 'AK givar ica. (Movaoeg 10)
v) n AK eivan dryotopog g yoviog BAT. (Movaoeg 10)
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KPITHPIA IXOTHTAYX OPOOI'QNIQN TPII'QNQN

13680.Z¢ opBoydvio Tpiywvo BAI pe BAI'=90" eivor BA = 3 kou AI" = 4. IIpoekteivovpe v TAgvpd
I'A (mpog o pépog Tov A) kan waipvovpue Tufro AA = 3 kot v mhevpd AB (Tpog T0 pépog tov B) katd
tufua BE = 1.

4

a) 'Evoc pabnmc woyvpiletor 611 to tpiyovo AAE sivar opBoymvio. Eival o 16yvpiopog tov cwotoc; Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON CaG. (Movddeg 6)
B) Na ducarodoynoete yuorti ta tpiyova BAT kot AAE givan ica. (Movédeg 13)
v) No GuUTANPOGTE T KEVE OTIG TAPAKAT® TPOTAGELS LE TIG IGEG YOVIEG TOV TPOKVILTOVY MG AUEGOL
ocvumepdopata omd v 16déTa TV Tpry@vev ABT kot AAE tov B) epotiuatog.

* H yovia BI'A tov tprydyvov BAT gtvon ion pe ) yovia ...... Tov tprydvov AAE.
* Hyovia AAE tov tpry@vov AAE givon ion pe ) yovia ...... Tov Tpry®vov BAT'. (Movddeg 6)

13688.Xto mapaxdtm oynua, ta tuquate Al kot BA
tépvovrat kabeto oto onueio O 1ot dote OA = OB. [Tave
ota tufpata OI' ko OA Bswpodpe ta onpeio H kon Z
avtiotorya tétowo wote OH = OZ.
a) Na arodeitete 011 o tpiyova OAZ ka1 OBH givar ico.
(Movéoeg 10)
B) Avo amod TIC TAPAKAT® TECCEPELS IGOTNTEG TPOKVTTOVV MG
AUECH GLUTEPACLATO OO TNV 160TNTA TOV TPLYy®VeOV OAZ
ka1 OBH 1tov o) epotiuatog. No Bpeite moieg 106t TEG Eivan
KOLL VO OLTIOAOYTOETE TNV OAVINGT GOG.

1. OAZ=0BH

2. AOB=Z0H

3. AZ=BH

4. AH=BZ (Movaédeg 10)
v) T1 0a adAAdlate 1 O TpocOétate 6T dEdOUEVO MOTE VO TPOKLITEL (G GCLUTEPUCHO OTL TO TUH ZH
glvan ioo pe to Tpunqpota AZ kot BH; No aitioloynogte v andvtnon cog. (Movddeg 5)

13779.Ta tpiyova ABI kot KAM eivar opBoydvia pe A =K =90" ko AI' = KM, BI' = AM. Eniong ta
AA xo KN gtvar dyn tov tprydvev:
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) M

A B K A

a) Na arodeitete 611 ta tpiyova ABI kot KAM eivan ica . (Movddeg 5)

B) Na amodeiEete 61t AA = KN. (Movédeg 10)

v) oo cvpnépacpua Pyaivel oamd to (B) Yo Ta piKn TV avtictoy®v vyov icemv opfoyoviov, dTwog Ta

AA ko KN; (Movddeg 5)

0) No oyedudoete ta vyn AE kot NP tov tprydvov AAB kot KNA kot va arodei&ete oti givar ioa.
(Movddeg 5)

13793.Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABTT (AB=ATI) kot to Yyoc tov AA. ZTig TPOEKTAGEIS TOV TAELPOV TOL

AB npog 10 B xau AT mpog 10 I' maipvovpe onpeia E kot Z avtictorya dote BE=I'Z.

a) Na arodeilete 611 BAA=T'AA (Movddeg 7)

B) No amodei&ete 6t1 ta tpiyove AEA ka1 AZA eivar ica. (Movddeg 9)

v) Av AK givat to vyoc tov tpry@vov EAZ, vo, amodei&ete 011 EK=KZ . (Movddeg 9)
3° Oénoa

13788.Xto0 wookerég tpiymvo ABIT (AB=AI") pépvoupue to Hyn tov BA ko T'E. A

a) Na cvykpivete ta tpiyova BI'A kot BI'E.

(Movaoeg 10)
B) No amodei&ete 6t ta tuquate BE kot TA givon ioa.

(Movddeg 5) E A
v) No anodeiéete 0t Ta Tunuato AE kot AA eivar ioa.

(Movaoeg 10) B r

KYKAOX - MEXOKAGETOX - AIXOTOMOX
4° Oéna.

13503.Atveron n yovia xOy =80° . [Tavo otig mhevpéc Oy kot Oy
naipvoope onpeio A ko B avtictorya, dote OA = OB.’Ecto A onpeio
070 €0MTEPIKO NG Yoviag xOy tétolo, dote AA = BA.

a) No amodeilete OtL:
i. Ta tpiyova OAA kon OBA givat ica.
(Movéoeg 10)
ii. AOA=40". o
(Movaoeg 07)
B) ‘Evag pabntg woyvpileton 6t1 n AO eivon pesokadetoc g AB.
Yoppaveite poli tov; No a1TlioAoyNCETE TV AMAVTNGY| GOGC.
(Movadeg 08)
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13651.Zto tetpdmievpo ABI'A tov oynuatog sivar AA = T'A ko &
AB=TB.
a) Na ovykpivere ta tpiyovo ABA kor I'BA.

(Movéwoeg 10)

B) No amodeitete 6t n AB givon dryotopog g yoviag AAL.

(Movdioeg 5)
v) ‘Evag pabntg woyvpiletan 61 «n AB elvan pecokdBetog tov Al». Zoppoveite &
LLE TOV 10YVPIGHO TOV; Na SIKOLOAOYNGETE TNV ATAVTNGY| GOG.

(Movaoeg 10)

ANIZOTIKEX XXEXEIX
2° Osna

13786.Xt0 oynpa 1o M givar péco g Al ko ta turpata Al ko BM givon kdbeta.
a) Na arodeilete 6t to Tpiywvo ABI givan icookehéc. (Movéoeg 13)

;

B) To mapaxdrtm oyua glvar 1 KaToymn evog knmov. H mhgvupd tov kimov mov

avtiototyel oty TAevpd Al g kdtoyng €xel unkog 12 pétpa. Ia va

neprppdéovpe tov knmo ypetalopoote 40 pétpa epiyT. B M
A

i. TIoco pétpa epdytn xpelalONOOTE Y10 THV TAELPE TOL KNTTOV TOL CVTIGTOLYEL

otV AB g kdroyng;
ii. Av apnoovpue yopic epdytn Lévo To HEPOG TOV KNTOV OV OVTIGTOLYEL 6TO
AM, t6te OGO PETPA OpayT Ba ypelacTOVE; (Movédeg 12)

13789.Xt0 dumhavo oynpa 1oydel 61t AB = Al kan B> A.. L

Na amodeitete Ot

a) Oryoviec B,I" tov tprymvov ABI givan ioec. (Movaodeg 10)

p) AT>BI. (Movadeg 10) B4 oA

v) H pikpdtepn yovia tov tprydvov ABI etvoun A . (Movadeg 5)

4° Q¢pa

13690.0cwpolpe 1oookerés tpiywvo ABI (AB = AI) ko 16 drapécovg tov BK
kol I'A, o1 onoieg téuvovtal 6to onpeio O.
a) i. No owkooroynoete yuoti eivor AB = KIT (Movddeg 6)
ii. No omodei&ete 011 ta piyova ABT ko KI'B givon ioa. (Movéoegl0)
B) T gidovg tpiywvo givar to BOI™ og mpog Tig TAevpéc tov; Nol aiTloA0YNoETE TNV

OTAVINGON OO, (Movddeg 4)
v) Av n ddpecog BK eivar kot vyog tov tpryddvov ABIT oty mhevpd tov AL, va
amodeitete 611 To Tpiywvo ABI gival icdmhevpo. (Movddeg 5)
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IXETIKH OEZH EYOEIAY KYKAOY

13531.Avo icot kokAot (A, p) kot (B, p) epantovtan ;
eEmtepikd oto onpeio M. Znv KO EQORTTOUEVT € TOV
KOKA®V 670 onueio M maipvoopue éva onueio I, drapopetikd
Tov M.

a) [Tocwv popov givor n yovio. AMB ; No dikaioAoynoete

TNV OTTAVTNOoN o0, (Movdioeg 8)

B) Na amodei&ete 61t Al =BI'. (Movéoeg 10)

v) Ilécwv popav npénet va eivar n yovio MAT, dote n AT
va givon kaBetn ot BI; (Movéiodeg 7)
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XXETIKH OEXH AYO KYKAQN

13775.2to0 mapaxdTom oynpa eaivovtor Vo Kukhot pe kKévipa ta onpeia A kot B. O kbkhog pe kévipo 1o
A €yl axtiva 4 kot 0 KOKAOG pe kEvTpo To B €xet axrtiva 3.

a) [Tow givon ta pnkn tov evBOypappmv tumpatov Bl kot AA kot yoti; (Movédeg 10)
B) o amod Tig Tapakdto Tpotdoels eival 1 6wot; No aTlo A0y GETE TNV AMAVTIOT GOG

i. To pikog Tov AB givan ico pe 7.

ii. To prkog Tov AB givan pukpdtepo amd 7.

iii. To prkog Tov AB givau peyolvtepo amd 7 (Movédeg 15)

4° Q¢pa

13498.0empodpe 600 koxrovs (K, R) kat (A, p) pe R=4, p =3 ko KA =5.
a) Na amodeilete OtL:

i. Ot xdkhot (K, R) ko (A, p) téuvovion o€ 600 onpeia, éotm A kot B. (Movdoeg 10)

ii. AAK > AKA. (Movadeg 10)
P) I16c0 mpémel va etvon to pKog g aktivas p £tol dote ot Yyovieg AAK kot AKA va givan {oeg; Na
OITIOAOYNOETE TNV OTAVTNGON COG. (Movddeg 5)
13783.0 koKhoc pe kévrpo A €yel aktiva 4. To v0Oypappo tuiuo B €xet r

punxog 5 ko n anodctaon tov A kKo B gtvar 7.

a) Na Ppeite éva onpeio A Tov kKOKAOL (A, 4), dtopopeTikd omd o I' tétoto
wote BA=5. (Movéodeg 13)

B) To evBOypapupo Tuqua KA pe dkpa to onueio K kot A tov oyniuotog éxet
pnkog 7. 'Eva onueio M anéyet 4 and 1o £va dxpo tov KA kot 5 and to dAro Ko ol
dxpo tov. [16cec etvar o1 B€celg oTo eminedo mov pnopet va Ppicketal to M;
No e€etdoete OAEC TIG OLVVOTEC TEPIMTAOGCELS KOL VO OITIOAOYNGETE TNV amdvinon cag.  (Movadeg 12)

11
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Hopariniia
2° Oéno.

13686 Ectom tpiywvo ABT, n didpesog tov AM kot onueio g A.
[Ipoekteivoupe ) didpeco AM mpog 10 uépog tov M Katd T
ME = MA.
a) Na arodeitete 611 0 piyova MBA kow MIE eivar ioo.
(Movaoeg 13)
B) Eivar o1 yoviec BAM a1 'EM tov tpryoveov MBA kot MI'E {oeg;
No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movddeg 6)
v) Na anodeiEete 6Tt Ta Tpunpato BA kot I'E givon mapdAinia.
(Movadeg 6) E

13821.Xto0 mapaxdtom oynua n BH etvon dtyotdpog e £y B L

yoviog ABg,. Eniong divovtat ot yovieg

BAH =78, HBg, =51 o1 AT'A eivou opOny.

a) Na vmoloyicete ) yovio ABH .
(Movéoeg 10) £

B) Na amodei&ete 6TL o1 gvbeieg &1 Ko &2 givan

TapOAANAEC. (Movdoeg 10)

v) Na vrohoyicete tn yovia BAI. (Movadeg 5)

Tq
-

4° Qspa

12970.Aiveton 1cookeléc tpiyovo ABI (AB = AT') kau o1 dyyotouot BA kot
I'E tov yovidv tov B kau I avtictoyya. @épovpe EH L BI' kar AZ L BI'.

a) Na amodeilete OtL:
i. Ta tpiyova BT'A kot I'BE eivar ioa. (Movédeg 10)
ii. EH=AZ. (Movédeg 8)
B) Na ovopdocete P to onpeio topng tov diyotopwmv BA kot I'E kot M to péco
g mAevpdg BI'. To tunqua PM givon mapdAiinio ota tuipota EH kot AZ;
AKoloAOYNOTE TNV ATAVINGCT GOGC. (Movddeg 7)

13001.Aiveton to Tpiymvo ABI tov oyfpotoc, 6to onoio AB = 3,

Al' = 5. ©épovpe ) didpeco AA Kot 6TV TPOEKTACT TNG TPOS TO A

naipvovpe onueio E é1o1 dwote AA = AE.

0) i. No owkooroynoete yuoti ta tpiyove, ABA kot ET'A givat ioa.

(Movéodeg 15)

ii. Na vrohoyioete to unikog g mhevpdg T'E. (Movadeg 4)

B) Ta onueia A, B, I', A ko E 610 oyfua arotelolv ti¢ 0ce1g mévte

YOPLOV o€ Eva GYEO10 Kot T UNAKT) oL divovTtal £ival ot YIAOUETPIKEG

amooTdoelg Hetaly tov yopiov. Emmiéov diveton 611 1 amdotoon ['E

elvar 3 yuopetpa. ‘Evoc coppadnme cog mye amd 1o xwpid A 610 Yopld

E axoiovBmvtag ) dadpoun AAE. Xpnoylomoinoe pio epoproyr| mov E

elye 010 KIVNTO TOV Y10l VOl LETPAEL TIG OMOGTAGELG TOL SLOVOEL Kot €10 OTL

elye kavel 8,5 yiopetpa. Eival avtod dvvatov; No dikatoloynoete v andvinon cog.  (Movadeg 6)

12
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13446.0empobpe 1oookeréc Tpiyovo ABIT (AB = ATN). ®épovue pia gvbeio (€) A
TapAAINAN Tpog v BI' 1 omola tépvel tic mievpéc AB kot Al ota onpeia E
Kol Z ovtioTtotyo.
a) No arodeilete Ot
i. AEZ=B ko1 AZE=T (Movédeg 8)
ii. To tpiyovo AEZ gival 1606KeAEG . (Movadeg 9) £ z
B) Avn AA givon diyyotopog g yoviag A tov tpry@vov ABI, va amodeiete £
ot ta tpiyova AEA ko AZA givon ia. (Movddeg 8) e “ .
13495 210 duthavo oynpa ot evbeieg €1 kan €2 etvon mapdAinieg
ra to onpeio O eivon péco tov BA. A B &y
a) Na arodeilete 611 ot yovieg ABO kot I'AO givat ioec.
(Movaoeg 07)
B) Na amodeiEete 6Tt T Tpityva ABO kan I'AO givan ica. o
(Movéodeg 13)
v) ‘Evag pabntig woyvpiletar 6t AA givan mapddinin oty BI.
SVUE®VEITE PE TOV IOYLPIGHO TOV; ATKOAOAOYNGTE TNV amdvInom v .
o0, (Movéoeg 05) £
il r 2
13821.210 mapaxdrto oynpa n BH ivon dyotopog g £q B &
yoviog ABg,. Eniong dtvovtat ot yovieg o
BAH =78, HBg, =51 o1 1 AT'A eivou opOny.
a) No vroloyicete ) yovio ABH . TEA A o]
(Movddeg 10) & H - r

B) No amodeitete 611 o1 evBeiec €1 ko €2 etvon
TapOIAANAEC.

v) No vroroyicete T yovie BAL .

(Movdoeg 10)
(Movddeg 5)

13
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AOQpoioua YOVIOV TPLYOVOL

2° Osna

12359.Aivovtan ta tpiymva ABT kot AZE pe AB = AZ,
AT =AE, B=65,T'=48, A=67". a1

o) No amodeilete 011 A =67°. (Movéioeg 9)
B) Na amodei&ete 61t T Tplyva ABI ko AZE eivan ica.
(Movéioeg 9)
v) Av BI' = 9 va vroAoyicete tnv mievpd EZ.
(Movéiodeg 7)

12463.Aiveton 1cookeléc Tpiyovo ABIT ue AB=AT kot A =80° . Ect® BA 10 Dyog tov tprydvov omd v
kopve1| B. Na vroloyicere:
a) Tig yovieg B xau I' tov tprydvov ABT. (Movéoeg 15)

B) Tn yovia ABIL . (Movadeg 10)

12464 210 oyfjua mov axolovdei 1 X 'x diépyetan omd TNV Kopven A Kat
elvar TapdAinin oy mhevpd BI'. Av E€pete OTL y1a TIC Y®VIES TOV

tpryddvov ABI eivar B=65"kou I'=58":
0) No 0movTGETE GTIC TAPUKAT® EPMTNOELS KOl VO SIKOLOAOYNGETE TIC
OTOVINGELG OO !
i. Efvow k6moto. oo Tig onpelopéves yovies @, ¢ 70 fon pe 65°
(Movaioeg 7) i
ii. Efvan kémowa amd Tic onuetmpéves yoviec &, ¢ 10 {on pe 58°; (Movédeg 7)

B) Na ypayete nooeg poipeg eivor kabepio omd T1g yovieg @, ¢ Kot 0 (Movéoeg 2, 2 ,7)

12456.Aiveton woookedéc Tpiyovo ABI pe AB = AT kou A =40° .

o) Na vroloyioete T1c yovieg B xon I tov tprydyvov ABI. A
(Movédeg 12) /\
B) Me mievpd v AB kot e€@Ttepid ToV TPLYOVOL KATOGKELALOVUE TO
opBoydvio kot 1006KeAEG Tpiymvo BAA, dnwg paivetal oto oynua. Na
dkatoloynoeté yiori n yovia ABI givarion ue 115°.  (Movadeg 13)
B r

12511. 1o mopakdto oynua 1o A givol péco tov evbuypduumv
tunpdtov BA ko I'E. Av 1 yovia ABT 1cobvton pe 70° ko n yovia
AAE 1covtat pe 80, t01¢:

a) Na vmoloyicete ) yovia A tov tprydvov ABIT. (Movadec 7)

B) Na vrodoyicete T yovia I' tov tpry@vov ABI'. (Movadeg 9)

v) Na anodei&ete 6Tt T Tpiyva ABI ko AAE givat ica. (Movadec 9)

14
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12532. Aivovtau ta TapdAinio evoypappo tuqpota AB kot TA tov
TOPOKATO SYNUOTOG. AV Ta uBOYpappa Tunata AA kot BA
téuvovral oto O, tote:

o) Na vmoloyicete oe Hoipeg Tig Yovieg ® Kot . (Movéoeg 12)
B) No dikaroroynoete yuoti To evboypappo tunpo OA givorl kdbeto
010 gufvypappo tufuo OB. (Movéodeg 13)

4
12534. Aiverar piyovo ABI 610 omoio 1 eEmtepikn yovio g
A, givan ion pe 140° . Emiong n yovia Tov B 1covton pe 70° .
a) No vmoloyicete mOGEC LoipeG eivar 1 yovia A Tov TpLy®vov.

(Movéodeg 10)
B) Na anodei&ete 611 10 Tpiymvo ABI glvar 1cockelés. 1
A

(Movédeg 15)  #

B
12533.Z10 opBoydvio tpiywvo ABT ne A=90" kon I'=40", 1 BA
glvar diyotopog TG Yoviag B. A1Tloloy®dvTog TIG OmavVTiGELS GOG
VO VTOAOYIGETE:
0) mooeg poipeg etvon ) yovia ABI. (Movddeg 9)
P) mooeg poipeg eivor n yovia ABA. (Movdoeg 7)
v) mooec poipeg etvor 1 yovia BAA. (Movddeg 9) A 1 > r
B
e

A

12536.To tpiymvo ABI giva icookeréc pe AB=AT koin AM eivon
d1Y0TOLOG TOL TPIYDOVOV. o
a) Av 1 AI'=5, va vtoloyicete to urkog e AB.
(Movddeg 6)
B) Av n yovia BAM egivat ion pe 20° , vo vroloyicete:
I. TOoEg poipeg eivar n yovio, A tov Tprydvov ABT.
(Movddeg 6)
ii. mdoeg poipeg eivan o1 yovieg B ko I' tov 1cookelong Tprydvouv ABT .
(Movéoeg 13)

B [ r
-
12537.Aiveron tpiymvo ABT 610 omoio 1 e€mtepikn yovia g B toovtat 1
pe 120° .
o) Na vroloyioete moces poipeg etvar ) yovio B tov tprydvov ABI.
(Movéodeg 10)
B) Av n yovia I' tov tpry@vov eivan ion pe 30° va artioloynoete yloti to
tpiyovo ABI givar opboydvio. (Movéoeg 15)
y
12658. To tpiywvo ABI &ivor woookeréc pe AT = BI™ kou 1) yovia TAB r
elvar m lom pe 55°.
a) No vroloyicete ) yovia TBA. (Movddeg 7)
B) Na vroroyicete T yovia AIB. (Movaoeg 10)
v) Av emimAéov 10 I'M givar Hyog tov 1606KeA0DG Tprydvov ABI va
vroAoyicete T yovion ATM. (Movddeg 8) A M "B
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12962.Aiveton 1cookeléc Tpiymvo ABIT (AB=AT) pe yovio A =80".Eotm A f\
onueio otV mPoEkTaon ¢ TAEVPAg Al Tpoc to PHEPOC Tov A, TETO10 MOTE .
BA=BT.
a) Na vroloyicete tig yovieg B kai I' Tov tpryddvov ABI.

(Movaodeg 12)
P) No amodei&ete 6T Yovia I'BA etvon ion pe ) yovia A .

(Movadeg 13)

12964 X210 mapoxdato oynuoe divovtar ta tpiyova ABT, AEZ kot KAH ota omoia eivat onpeimpéveg 8060
yYoviEg Toug Kot emmAéov ot thevpés BI, EZ kar AH etvan ioeg peta&v tovg, onaadn BI' = EZ = AH = 4,6.
a) Na vroloyioete i Tpiteg ywvieg tovg ALE kar H avtictoya tov tpiadv tpryovev.  (Movadeg 12)
B) Avo amo ta tpiywvae Tov Tapakdto cynuatog ival ica petagd tove. Na ypdyete mota glvar avtd
SIKOLOAOYADVTOG TNV OTAVINGT OO, (Movadoeg 15)

A

=
=
m

12965.Aivovtat icookerég tpiywvo AAT pe n
AA = Al'. Xty mpoéktaon g Al Tpog o
pépog tov I' Bemwpotpe onueio B 1€1010 dote
I'B=TA.

Av I'AB=40" , vo vtoloyiocerte:

a) Tig yovieg tov tprydvov 'AB. (Movédeg 12) 2 ' r ) B
B) T yovieg tov tpryd@vov AAT. (Movédeg 13)

12968.Aiveton 1oookeréc tpiyovo BAA ue BA=BA. Ecto
I' éva ecwtepicd onpeio g AA té€to10 dvote [A =T'B. Av

nyovie A tov tpry@vov BAA gival ion pe 30°.
a) No vmoloyicete:

i. Tig yovieg Tov tprycdyvov I'AB. (Movddeg 10)
ii. Tig yovieg Tov Tprycdivov BAA. (Movédeg 10)
B) Iow etvon 1 oxéon g yovieg ABA pe ™ yovia A

(Movddeg 5)

13000.Aiveron opboydvio tpiymvo ABI pe A =90 ko1 I'=40".And
toyaio onueio A g mhevpdg AT, eépovpe TpuMqua AE kdbeto ot
BI'. No vroAoyioete :

a) Tig yovieg tov tprydvov AET. (Movaoeg 10)

B) Tig yovieg tov tetpamiebpov AAEB. (Movaoeg 15)
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13004.Z10 oyfua mov axorovbdel ot gubeieg € ko £ eivan mapdAinieg

pue 6.=76 xar y=120". Na Bpeite:

o) [16ceg poipeg eivar | yovia B , OIKOLOAOYMVTAG TNV OTAVIN G GO,
(Movaoeg 10)

P) [Moceg poipeg etvar n yovia BEIL, dikoioAoy®vTag TV amdvTnon
oG,
(Movéoeg 15)

13230.Z10 tpiywvo ABI tov oyfjuatog, divetar 6Tt AB = AT kau
Be =135".

o) Na vmoloyicete kabepio amod Tig yovieg Tov Tptydvov ABI.
(Movéoeg 15)

B) No Bpeite t0 €160¢ TOL TPLYOVOL MC TPOG TIS TAELVPES KAODS Kal TO

€100¢ TOV TPLYOVOL MG TPOG TIG YOVIES TOV. (Movéoeg 10)

13293 Ectm tpiywvo ABI pe Be: =130" ko A =507, 0nwg @aiveral 6To
GXTHL.
a) Na vmoloyicete kobepio amod Tig ywvieg Tov Tptydvov ABI.

(Movéoeg 12)
B) No dicaroroynoete yuoti to tpiyovo ['AB givar icookelég Kat va

yphwyete Toleg ivar o1 ioeg TAeLPEG TOV KoL Tola Eivar 1| féoT Tov.
(Movéoeg 13)

13437 .Xto duthovo oynua m evbeia € diEpyeTar omd TNV KOPLON A
toV Tpty®@vov ABI ko givon Topdriinin oty evbeia € mov opiletan
amo Tig Kopveéc B ko I

o) Na vroloyicete ) yovia B tov tprydvov ABI.  (Movédec 10)

B) No vroroyioete Tig yovieg I'kar A tov tpry@vov ABT.
(Movaideg 15)

13438.Aiveron tpiywvo ABIT pe A =60 ka1 I'=40". Ztnv mhevpd AT
Oewpovpe onueio A, dote 'BA =20° .

o) Na vroloyioete ) yovia AAB. (Movdodeg 12)
B) T eldovg tpiymvo eivarl to ABA;
No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON COG.

(Movaoeg 13)

13439.Aiveton 106mAevpo tpiymvo ABI kou onpeio A tng mhevpag AB
wote BIA=20".

a) No arodeiete 611 AAI'=80".
(Movaoeg 12)

B) Av n diyotouog g yoviag AAL téuvel tnv mhevpd Al oto onueio E,
va omodeitete 01t EAI'=ETA.

(Movaoeg 13)
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13492.Aivovron ta. tpiyovoe ABIT ka1 AZE pe A A
AB=AZ, B=75", A=40°, A=40° ko
E=65".

o) No anodei&ete 60t1 Z="75°. (Movadeg 8)

B) No amodei&ete 611 ta tpiyove ABI koaw AZE

elvar ioa.
(Movéioeg 9)

v) Av AT" = 8, va vtoloyicete v AE. z
(Movédec 8) &

13493. Aiveton korhog kévtpov O kot aktivog p. Ao onueio P
eKTOG TOV KOKAOL PEpoLLE T epamTopeva Tunpate PA kol PB.

Av givar PA = 8 ka1 APB =40°, t6t¢ vo. vmoloyioete:
a) To epantopevo tunua PB.

(Movaoeg 07)
p) Tnv APO.

(Movéoeg 09)
v) Tnv POB.

(Movaoeg 08)

13494 . Aivovtai ta opBoydvia tpiyova ABT kot AEZ
ue BI'=EZ kou I'=Z=30°.

o) Na vroloyicete ) yovia E. 300
(Movddeg 08)

P) No amodei&ete 61 ta tpiywve ABIT kot AEZ givan

ioa.

(Movéoeg 10)
v) Av givan AB = 5, 101€ vo Bpeite to unrog g AE
KOl VO 0LITIOAOYNOETE TNV OAVTNGN GOG. A

13529.210 dumhavo oynpa n yovie X0y givar 60° . H O9 givan

dryotopoc ¢ yoviag XOy kot ioydel OA = OI'. A&lomowwvrag to
d€J0UEVE, TOV GYNUOTOG:
0) Vo VoAoYicETE TIC Yovieg Tov Tpry@vov OAB.

(Movéoeg 12)
B) va ovykpivete ta tpiyova OAB kot OI'A kot vo artiodoynoete yloti
elvar AB=TA.

(Movaoeg 13)

13624 Zyedralovpe yovia XOy = 40° kot maipvovpe
tuyaio onueio A Tavm oty Tievpd Ox. Dépovpie )
dryotopo Od g yoviag XOy kot Bewpodpe onpeio M
omv 09, této10 BoTE

AO=AM. 5
a) No vroloyioete T yovio 60y . (Movadeg 10)

B) No vroioyicete TG Yovieg Tov Tptycddvov AOM.
(Movaoeg 10)
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v) Noa tpocdiopicete to €ido¢ Tov Tptycddvov AOM ®¢ TPOG TIG YOVIEC TOV KO VO, GULTIOAOYN|GETE TV
OmavTnon oug. (Movadeg 5) &

13627.0cwpodpe Tic TapdAinies gvbeieg €1 Ko €2 ot
omolieg tépvovtal and T1g evbeieg €3 Kot €4 oTa oMueia A,
B ko I 6no¢ paivetal oto oynua.

a) No amodeifete 0Tt TBA =45° ko ATB = 64°.
(Movéoeg 12)

£

B) No voroyioete tn yovio BAI.
(Movadeg 8) 135°
v) oo givan 0 €idog Tov Tprydvov ABIT w¢ mpog Tig
yovieg Tov; No d1TIOA0YNOETE TNV OTAVINGT GOG. / B r\
(Movadeg 5)

EX

13631.Aivovtar to tpiyeve ABI ko AEZ tov oyfuatog ue AT =5, A=67° , [ =49° , EZ=5, A=64°
ko Z=67°.

z

L:Th g7 '

40°

510
8 r \/
&

o) No anodei&ete 611 B=64° xon E =49° . (Movadeg 10)

P) No amodei&ete 61 ta tpiyove ABI kot AEZ givan ica. (Movadeg 9)

v) No avTypayete Kot Vo, GUUTANPAGETE GTNV KOALN GOG TIG dVO EMOUEVES IGOTNTES, Ol OTOIES
TPOKVTTOVV MG GPEGO GVUTEPAGUATA TNG 100TNTAG TV Tprydvev ABI kot AEZ, kot va aitioAoynoete
mv andvtnon cag: BT =...... ,AB =..... (Movadec 6)

13673.Xt0 duthovo oynua diveton 6tt AT =TB =T'A ko

A=30°,

o) No anodeifete 611 ABI'=30° xou ATB=120° .
(Movddeg 8)

B) No vroloyicete n yovia BTA . (Movadeg 8) a0
v) Na amodeiEete Ot1 t0 tpiywvo ABI etvor icomAgLpO. A r A
(Movddeg 9)

13684.Xt0 oynua mov akolovbei, ot nuievbeieg Ax kot Ay
Téuvovton amod tnv gvbeio (€) ota onueio B ko I' avtictorya. Eotm

Ot oL yovieg B Kot G eival TopOmANPOUATIKES 1E [§ =114".

o) No artiohoynoete yloti sivor ABI'= ATB=66°.
(Movédeg 10) (€) B r
P) T eidovg tpiymvo givor to ABT ¢ mpog tic mhevpéc tov; Na
OLTIOAOYNOETE TNV OTAVTNOT GO, f=114°
(Movddeg 6)

v) Na vroloyicete t yovia BATL .
(Movddeg 9) ¥ ¥
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13787 210 mopakdtom oynpo 1oxoeL € / /e, Ko &,/ /g, .

o) No vroloyicete T yovio, X SIKOLOAOYDVTOS TNV OTAVINGT GAG. (Movddeg 9)
B) No voloyicete ™ yovio 2 SIKOLOAOYDVTOG TNV AAVTNGT GOC. (Movdadeg 9)
v) Na vroloyicete T yovia § Sikaioloymvtag TV amdvnon coc. (Movddeg 7)

13827 210 mapaxdto oynua, ta tuqpate OE ko OZ tépvovrat ond v evbeio X 'x ota onpeia B kon I'
avtiotorya. Av givor EBI'=110" kou OI'B=70" tote:

o
] oo r
x /J’ \ X
110°
E z
o) Na artioroynoete yoti eivon OBI'=70". (Movddeg 8)
B) Na mpocdiopicete to €id0g Tov tpryddyvov OBI™ w¢ mpog tig mhevpéc Tov. No auttohoynoete v
OTAVINON OO, (Movddeg 8)
v) Na vrohoyicete t yovie BOI' Tov tprydvov OBI. (Movadeg 9)
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4° Q¢pa

12360.X¢ wookerég tpiyovo ABT (AB = AT')
npoekteivovpe v BI' mpog 10 pépog tov B kan
Pog 10 péEpog tov I katd ioa tppota BA kot
I'E avtictoyo.
a) Av Bezor =130, to1E:

i. No vtoA0YiGETE TIG Y®VIEG TOV TPIYDVOL

ABT. (Movéiodeg 9)
ii. Na omodeiéete 611t AA=AE. (Movddec 9) ! = ] E
B) Na anodei&ete 011 o1 omootdoelg Twv onueiov B xoi I' and t1g AA ko AE avtictoya, givor ioeg.

(Movédeg 7)

12458. Aiveton 1oookeléc piyovo ABIT (AB=AT") kot
onueta A kot E o11g mpoextdoeic g Bl mpog to B ko
to I', této10 @ote BA=T'E.’Ectw 611 AH 1. AB xou
E® L AT.
a) No arodeilete OtL:
i. BZ=I'H (Movaoeg 10)
ii. To tpiyovo AHZ eivor icookeréc.  (Movadeg 7)

B) Av A =50", vo vmoAoyiceTe TIG YOVIEC TOV TPLYDVOL B
AHZ. (Movddeg 8) f

12466.Z10 oyfjua mov axolovbel divetar kbhkhog pe kévipo O Kot
axtiva p. H evBeia € givorl ) epomtdpevn Tov KOKAOL 6T0 onueio A, kot
N Tpoéktact tng aktivag OB tépvet v gvbeia € oto K.

a) Avn yovia O etvon 58°:

i. Na vmohoyicete ) yovia OBA . (Movdoeg 9)
ii. Na vmohoyioete kabepia oo Tig yovieg Tov tprydvov ABK.
(Movéodeg 10)

B) [16ec poipeg émpeme va giyape oxedidoel tn yovia O dote 1 yopdn
AB va gtvon ion pe v axtiva p; (Movdoeg 6)

12660.Zt0 tpiywvo ABI 1oy0er AT = BI', n I'M givau didpecog g AB, 1o

,;
-
BM =3 xo1n yovia AI'M etvar ion pe 33°.
a) No vroloyicete to unkog g AB. (Movddeg 5)
B) No vrohoyicete T1g yovieg tov tprydvov ABI. (Movaioeg 15)
v) Av dev cog divetor 6Tt AI'M =33" adrd, avti yia awtd, Exete 011 Al = 6,

TOTE VO, VTTOLOYIGETE TIC Y®VieS TOL Tpryddvov ABI. (Movddeg 5) A M B

12697.Aiveron tpiymvo ABT pe AB = AT ka1 1 S1dpesoc tov AA tétoua, .

wote BAA=30".

Ocwpovpe onueto E oty AT 11010, dote AA = AE.

a) No voloyicete ) yovia AAT. (Movdoeg 9)

B) Na artiodoynoete 6t o Tpiyvo ABI givar icomievpo. (Movddeg 9)

v) No vroroyicete T yovia EAL. (Movéiodeg 7) :
B r b
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12700.Zt0 tetpdmievpo ABIA n e€wtepikh yovia e I icovton

pe 130° kou ) e€mtepikn yovia g A wwodton pe 110°. Av ot g 2

dyotoHoL TV YOVIBY Tov A Kot B téuvovtat oto O, o018 va

VITOAOYIGETE:

a) o, LETpa TV Yoviav I' kot A tov tetpamievpov. (Movadeg 9) @

B) To pétpo tov abpoicpatog A +B. (Movédeg 9) (1Y L
& r

v) 10 pétpo g yoviag AOB. (Movadeg 7)

12701.Zt0 xvpt6d moAdywvo ABI'AE, ot 8130Top0L TOV YOVIHY
tov A kou B tépvovrat oto O.

Av 1 yovia tov I 1cobtan pe 100°, n yovia tov A wwobto pe
140° ko 1 yovia tov E wwovton pe 80° tote, vo, vToroyiceTe:

a) o€ poipeg, to pétpo tov abpoicpatog A+B+T'+A+E.

(Movdodeg 9)
B) o€ poipeg, To pérpo Tov abpoicpatog A+B. (Movadeg 9) B
v) o€ poipeg, 1o pétpo g yoviog AOB. (Movdiodeg 7) E

&

12838.Atveton opboymvio tpiywvo ABIT (A =90 ) . B
H dyotopog e yoviag B tépverl v mhievpd Al 610 1
onueio A, ®ote N yovia AAB v icovtan pe 55° . And E
10 A @épvoupe Tunua AE kabeto otny mievpd BT
a) No vmoloyicete tn yovio Bi.

(Movédeg 10) - A
B) Na amodeitete 6Tt AB = BE. (Movadeg 8) & v ol

v) Na vroroyicete T1g yovieg Tov tprydvov I'AE.
(Movddeg 7)

12839.Xt0 dumhavod oynpa ol yovieg A,B eival opBEg kot emmAéov

&
AA = BT kot AT = BE. '
a) Na arodeitete 611 ta. tpiyova AI'A ko BI'E givar ico.
(Movédeg 10) E
B) No amodeitete 6t t0 tpiywvo I'AE eivar 1cookelés.
(Movéideg 8)
v) Av EI'B =40 t6te vo amodeifete 611 10 Tpiyovo AI'E eivan |1

opBoydVio Kot 1600KELES. (Movadeg 7) A

m

12969. 1o nopaxdto oy givor
Ai=As=14", A2 = A3 =20 ko1 AB=AT=4.
o) Na anodeilete Ot
i. Ta tpiyovo ABA kot AT'A givat ioa.  (Movadeg 8)
ii. Ovyovieg BAA kou T'AA eivat ioeg. (Movadeg 4)
B) No amodeilete 61t AE=AZ. (Movddeg 8)
Y) Av y10. 1t yovia € woydel 6t €=120", va

vroAoyicete T yovia B. (Movddeg 5)
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12971.Aiveton opboydvio kat icookeréc tpiyovo ABIT (A =90 kouw AB=AT) [
Kot AA 1 d1Guec6g Tov. AT 10 onpeio A pépovpe TopAAANAN Tpog TV AB Tov
tépvel v migvpd Al oto onpeio E.
Na amodeifete o11: E .
a) To tpiymvo AET eivar opBoymvio. (Movddeg 7)
p) AE=ET. (Movaoeg 10)
v) To onpeio E etvon péco g mhevpag Al (Movadeg 8) A
B

12973 Ectm tpiyovo ABI pe A =120", AB =3 kon AT =4.

[Ipoekteivovpe v mhgvpd BA mpog 10 pépog tov A, Kotd

Tuquo AH = 4 kot v mhevpd A wpog 1o pépog tov A, Katd

tunpa AE = 3, 6nwg 6To mopakdTm oyrua.

o) Na arodeitete 6T ta tpiyova AT'H kor ABE givon icomievpa.
(Movaoeg 10)

B) No dicaroroynoete yuoti To tpiyovo AEH eivan ico pe to

apywd Tpiyovo ABT. (Movadeg 8)

v) To tuqpa BE eivon mapddAinio oto tuipa I'H; Awatoroyrote

Vv andvtnon oag. (Movddeg 7)

12975.210 mapoxdtom oynua ot evbeieg XX, A

v’y ko z'z elvan mapdriniec. ' Tig yovieg ¥ x

XAA ko zIA 1oyvet 011 XAA=zA=24".

Ta tppata AA kou I'A givar ioo.
a) Na arodeitete 0Tt T Tpiyova ABA kot
I'BA givau ica. (Movaoeg 10)
B) Av ta tpiyova ABA ka1 'BA givan
oookeln pe PBaocec AA xon I'A avtictoya, va
vroAoyiceTe:
i. Tig yovieg tov tpry@vov ABA kot TBA.
(Movdoeg 10)
ii. Tn yovio @ . (Movadeg 7)

13002.Z10 10ookelés tpiyovo ABI tov oynpatog Exovpue AB = AT i
kot A =80" . To onpeio K givar mdve otn dryotdpo e yoviag A kon
tétolo wote KA = KB =KIT"
o) Na anodeifete 0t ta tpiywva BKA wor KA givan ioa.
B) No vroroyicete g yovieg ABK xor ATK . K
r
v) No vroroyicete ) yovie BKI. B

13285.Atveton opboymvio tpiymvo ABIT (A =90 ) Kot 1 dryotopog AA g yoviag

Z

240
bl B
¥ A ¥
247
p

A . Amo to onpeio A pépovpe TapdAinin tpog tnv AB mov téuver v Al o710 E.
0) Na arodeitete 611 0 Tpiywvo EAL givar opboydvio. (Movddeg 8)

B) Na vroroyicete v AAE . (Movddeg 8)
v) Av n yovioa B eivar 20° peyaidtepn amd ™ yovia I' , vo vroAdoyicete ) yovia
EAIL". (Movddeg 9)
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13286. Z¢e tpiywvo ABI divetar 61t A =80"kow B=20" +1T". ®épovpe T
dryotopo AA g yoviag A .

o) Na vmoloyicete tig yovieg B kon I' tov Tprydvov. (Movadeg 9)
B) Av n mapdAinin otnv AB amd to onueio A tépver v Al oto E, tote:
i. Na vmohoyicete Tig Yyovieg Tov tprydvov AET. A A

ii. Na amodei&ete 611 10 Tpiywvo AEA givat icookeléc.
(Movéoeg 16)

13289.Xt0 duthavo oynpa to Tpiyovo ABI gival icookeléc ue AB = AT kan A =30".

o) Na vmoloyicete Ti¢ yovieg B kot I' tov tptydvov ABI. (Movddeg 8)
B) [poekteivoupe v I'A mpog t0o pépog Tov A ko maipvovpe tunpe AA = AB. Na
LETAPEPETE OTNV KOAAX GOG CUUTANPOUEVT TNV TPATAGT TOL AKOAOVOEL KO va
OlKOLOAOY|GETE TNV AMAVTNOY| GOC.

«Z10 1piywvo I'BA to tpufpa BA givat .....ooeeeeee e OV OVTIGTOLYEL oTNV TAgLPE AT,
(Movddeg 4)

v) Av 1o tunua AE gival mapddinio tpog v mhevpd BT ko tépver T AB 610 E, 1018!
i. Na voAoyicete kabepio and 11¢ yovieg BAE kaw EAA . (Movadeg 8)
ii. No dwkcaroroynoete yuati to AE givon kdbeto oto tunua AB. (Movédeg 5)
13290 Ectw 10ookerég tpiymvo ABIT pe Be: =135, 6mwg paivetor oto A
GXTHL .
a) Na vroloyicete kabepio amo Tic yovieg Tov Tprydvov ABI.

(Movddeg 9)
B) Na ducarodoynoete yuori o tpiymvo ABIC elvar opfoydvio ko
GOGKEAEG. (Movddeg 6)

v) Na oyedudoete to Hyog AA tov Tprydvov ABI kot va yapaktnpicete ’ ;

10 €100¢ ToVL Tprydvov AAIL:
i. Q¢ mpoc T1g ywvieg Tov.
ii. Q¢ mpog T Mevpig Tov.

13291 Ectw tptywvo ABI pe Be: =130" kou A =507, 0nwg @aivetal 6To
It
a) Na vroloyicete kabepio amo Tic yovieg Tov Tprydvov ABI.
(Movddeg 8)

B) Na dwcooroyrioete yori to Tpiywmvo ['AB etvon 1c0okelég kKot va ypayete
now givoe 1) fdon tov. (Movadeg 5)
v) Av M givai to péso tov tunpartog AB kat to TuMque MA givat mapdAinio
ot BT, 161¢ :

i. No vroAoyicete kabepio and Tig ywvieg Tov tprydvov I'MA. (Movddeg 9)

ii. TTowo €ivan o £i60¢ TOL TPrydVOL TMA (¢ TPOC TIg TAEVPEG TOV; (Movddeg 3)

13292 .%o duthavo oynpa ta tunpato IA kot TE givor ica pe 10 kou n yovia

A givar ion pe 105°. EmmAéov divetar 61t ATB=BIE =45".
0) Na arodeitete 611 o tpiyova AI'B kot EI'B givat ico.

(Movddeg 8)
B) Na Bpeite mdoeg poipeg eivar n yovio ABE .

(Movddeg 8)
v) Na Bpeite 10 €idog Tov Tprycddvov ABE.

(Movddeg 9)
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13440.Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABI (AB = AT') kou oo Vym Tov BA ko A

I'E. AN

a) Na arodeitete 011 o tpiyova BAI ka1 T'EB givatica. (Movadeg 12) E SN

B) Na ducororoynoete yoti BA =TE. (Movddeg 8) ,‘{?‘\b{/“i}'\

v) Av T Oyn BA ko I'E tov tprydvou givan kot didpecot, va arodeilete Ot j/f//’ T “\\
A=60". (Movédeg 5) g r

13447 . Aiveton tpiymvo ABIT 610 omoio 1 pecokdfetog (€) g
mAgvpdg Tov AB tépverl v Thevpd tov Al o€ ecwTEPIKO TNG OoMpEio

A. Av 1 yovio AAB etvor ion pe 80°, tote va amodeiEete Otu:
a) i. To tpiyovo AAB givar i1cookelég pe AA = AB.

(Movddeg 8)
ii. A=50". (Movédeg 8)
B) Av eivan ABI' =15", t61€ 10 Tpiyvo ABI givar 1cookelés.
(Movadeg 9)

13448.Aiveton 1cookeréc tpiyovo ABT (AB = AlN) pe yovio kopueng A

A=70".

a) 'Evac padnmg woyvpiletor 611 ot dAreg dvo yovieg B kot I' Tov
tprywvov ABI eivan ioeg pe 55° . Eivar o woyvpiopodg tov 6wotog; Na
OITLOAOYNGETE TNV ATAVTNGY GOG. (Movéoeg 10)
B) Av E ka1 Z eivon To pésa tov mievpav AB kot AT tov tpryovov ABIT
avtioTtorya, vo amodeifete OTL:

i. To tpiyovo AEZ givon .oookeléc ne AEZ = AZE =55". (Movadeg 10)
ii. H mievpd EZ tov tprydyvov AEZ givon mapdAAnin oty mhevpd BT tov tprydvov ABT. (Movadeg 5)

13449.Atveron opBoymvio tpiyovo AAB (A =90") ko n

dryotodHoc ™G Yyoviag tov AAB 1 omoia téuvel v AB oe
onueio E. Zmv mpoéxtaon g AA (mpog 1o A) Bempovpue
onueio I' téroo mote AI' = AB.

o) Na anodeilete Ot

i. Bi=T. (Movadeg 5) .
ii. Ai=T.. (Movddeg 7)
iii. H dyyotopog g yoviag AAB givar mopdAnin oto tunuo

BI. (Movddeg 6)

B) Av AAB=70" va vrohoyicete Tig Ywvieg Tov tprycdyvov ABI.

(Movddeg 7)

13501.Aivovtai ta o&uydvia tpiyova ABT kot
A'BT" peicaoyn I'A =T"A" xon B=B.
a) Na arodei&ete 6Tt BI' =BT, (Movadeg 10)
B) Av emmdéov A =A’, vo amodeibete:
i. '=I". (Movadeg 05) -
ii. Ta tpiyova ABI kot A'B'T” givar ica.
(Movaoeg 05)
V) Av gmmAéov oo tpiywvo ABI 1o iyvog A tov
vyovug Tov I'A givar 1o uéso g mhevpdc AB, moto givar to €i60¢ Tov Tpry@vov ABIT g mpog Tig TAevpéc
T0V; Nol 0ITIOAOYNGETE TNV OTAVTN OGN OO, (Movadeg 05)

B r g I
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13504.Atveton tpiywvo ABI. Ot dtyotopol tov yoviov B kol I' téuvovtal
octo K.

a) Av B=80" xon I'=70".

i. No anodei&ete 01 A =30°.
(Movaoeg 07)
ii. Na vmoAoyiotovv ot yovieg tov tprymvov BKT.
(Movéoeg 10)
B) Av 10 tpiymvo BKI eivar 1cookerég (BK = I'K), 11 tpiyovo Oa fitav to ABT,
®¢ TPOG TIG TAELPEG TOV; N 0ITIOAOYNGETE TNV ATAVTNOY| GOC.
(Movédeg 08)

13652.0ewmpodpie Tic TapdAiniec gvbeieg €1 Ko €2 Ot
omoieg Tépvovtan amo Tig gvbeieg €3 Ko €4 ota onueia A,
B ka1 I' 6nwog paiverat oto oynpa. £4
a) No vroloyicete Ti¢ yovieg Tov Tprydvov ABI.

(Movddeg 9) B7" AN
B) Na mpocdopicete to €id0g Tov Tprydvov ABI™ mg . o1
TPOG TIG TAELPEG TOV KO VO SIKALOAOYNGETE TNV
OTAVINON OO, (Movdioeg 4)

v) i. Na vroroyicete ™ yovia ['AA.
ii. ' Evog pabnmc woyvpiletor 61t «n AT givan
Suotopog g yoviag BAA ». Zvppoveite pe tov v r\ &
wyLpopd Tov; No SIKOIOAOYNCGETE TNV OTAVTNOT GG, ,-“I
(Movaoeg 12)

13674.X¢ xokho pe kévrpo O kot oxtiva R Bempodpue onpeia A kot B
wote AOB=40°.
a) Na vmoloyicete Tig yovieg A ko B tov prydyvov OAB.

(Movaoeg 10)
B) Ipoexteivoupe Tig axtiveg OA ka1 OB katd tuqpata Al ko BA

avtiotoyya €101 dote Al = OA ko1 BA = OB. A
i. Na vmohoyicete tig yovieg OTA ot OAT . (Movddeg 6)
ii. Na amodei&ete 0t1 AB/TA. (Movadeg 4)
v) Av npoekteivovpe Tic axtiveg OA kor OB katd tpuipata Al kot BA
avtiotorya €101 wote Al =20A ko BA = 20B, t61¢ pnopovpe va A=y

ovpmepavovpe 0t AB//T'A; No autlohoynoETE TNV ORAVINGT GOG.

(Movddeg 5)

13675.210 tetpdmievpo ABI'A tov oynuatog ivar A« =100° kot

B+1'=220°. Av ot dyyotopot tov yoviov B kot I' tépvovtar oto O,
t01€!

a) No vmoloyicete Tig yovieg A kot A tov tetpamiebpov ABIA.
(Movaoeg 10)

B) Na vroroyicete T yovia BOI tov tprymvov BOI.  (Movadeg 10)

v) [ocec poipeg mpémet vo sivon kabeuid and tig yovieg B kot I' étot
wote AA//BT;

(Movddeg 5)
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13689.Zt0 mapakdtm oyniua, Ta onueia A, B ko I’
Bpiockovtol oty idwa evbeia, Ta TuHata BA, AB kot AT

elvar ioa ko1 BAI' =60" . Na anodeiéete ot

a) Bi =11 =60" koau ABA=120". (Movddeg 9)

B) to Tpiyovo AAT eivar opBoydvio.  (Movdadeg 8)

v) To T AB givan 1) dibipecog mov avtioTotyet otnv L
migvpd BI' Tov Tprydvov AAT. (Movddeg 8) s

13691.Aivetron opBoydvio tpiywvo ABI' (A =90") xain

dyotodpog TG yoviag tov I', n ool tépvel tnv mievpd AB ot0 2

A. Amo to A pépovpe tunpa AE kéBeto oty mievpd BT

a) i. No amodei&ete 611 ta Tpiyova ATA kot ETA givat ica.

(Movéoeg 10)
ii. No ypayete T1g 160N 1Eg TAEVPOV KOl YOVIDV TOV

TPOKVITOVY G AUECH GLUTEPAGHOTA ard TNV 160N To TV Tprydvev ATA kot ET'A. Na
OIKOLOAOYNGETE TNV AIAVTN G GOC. (Movddeg 9)

B) Na anodei&ete 6TL ) I'A givon pecoxdBetog tov AE. (Movddeg 6)

B

13692.To mapaxdTm GYNUL OVATOPIGTAVEL TNV TAGYL0 OYn TUAUATOG GKOANG. AapuPdvovTag vToy Tig
mAnpoeopieg Tov oynuatog, onradn AA = EB =ZI' =20 cm, AE = BZ =20 cm ko1 ot yovieg

A=A=E=B=Z=I=90", va anodeifete oTL:

MAOTOT KOS
)
L
20cm
1 A em E
A T
20 erm
I T e > AT DA KEThG
= — {i 8 =
\\%—Ej:;ﬂ e 20erm /
= =]
r
o) ta onpeia A xoi I' anéyovv 1o 1810 omd to onpeio B. (Movaédeg 12)
B) ta onueia A, B xon I' Bpiorkovrar oty 1d1a gubeio. (Movdodec 13)

13694.Ta tpiywva ABK kot FAA givon icookehr| Ko ioa pe

AB=TA=AK=TAxot A=I'=50".
a) Na arodeitete 6Tt AB // TA.

(Movdioeg 9)
B) Av n mpoékraon ¢ AK (npog 1o K) téuver v I'A o€ onpeio E,
va Tpoodlopicete 1o €160¢ Tov Tprydvov KAE mg mpog tig mhevpéc.
No 01TI0A0YNOETE TNV OTAVTNON GO,

(Movaoeg 10)
v) T1 0a aAAdlate 1 B TpomonoloboaTe oTo dedOUEVE DGTE TO B
tpiyovo KAE va givon 166mAevpo; Na aitioAoynoete v andvinon
oG,

(Movddeg 6)
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13792 %3¢ 1piywvo ABI yvopilovpe 6t1: Az =130 xar B=60".
a) Na vmoloyicerte Tig yovieg A kot ' tov tprycdyvov ABI. (Movadoeg 13)
B) 'Eoto BE kot I'Z ot dyyotdpot tov yoviov B kot I' avtictora mov tépuvoviat oto onpeio O.

No vroloyicete T yovio BOI . (Movaodec 12)

13820.0empoipie to 1ookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT) kot to péco M g Baong

tov BT, énwg paivetar oto oynpa. Eniong n MK eivon kdbetn onv AB. A
o) Na arttodoynoete 6t B etvan copminpopatikiy g BMK . (Movadeg 7)
B) Na vroloyicete Tig ywvieg Tov Tpry®dvov ABM oty mepintowon tov BMK =20".
(Movaodeg 12) K

v) ITow yovia Tov tprydvov ABM tov oynpatog eival ion pe ™ yovie BMK ; Na 8 Y "
OIKOLOAOY|GETE TNV AMAVTNOT| TOV SDCATE. (Movddeg 6)
17334 . Xto0 dumhavo oynpa, ot nuevdeieg Bx ko Dy givat A
napdAinies. EmmAéov n yovio ABx eovton pe 70° koun
yovio ATy 1eovtar pe 120° . Av 1 mpoéktoon g Iy mpog w
to I, tépuver v AB oto A kot 1 wpoéktaon ¢ Al tpog 10
I' tépver v Bx 610 E vo vmoloyicete pe mooeg poipeg
oovTaL: 120° "
a) n yovia I'Ex. r

(Movddeg 7)
B) n yovia o. .

(Movaoeg 10) B __'j ¥
v) N yovia ['AB. (Movddeg 8)
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12457 "Eotm 10 1600keNEC Tpiymvo ABIT (AB=AT) ue
B =105 .
o) Na vroloyioete Tic yovies B kot I' tov 1prymvov ABT.

(Movaoeg 10)
B) ®épovpe Tig nuevbeiec AX kau By té€toteg dote

XAB=yAI' =10" , ot onoieg tépvouv T1g mpoektdoeilg g BI,
npog 10 B Ko mpog to I, ota onueia A kot E avrtictoya, 6mwg
GTO GYNLO.

i. Na voAoyicete 11 yoviés AAB kar AEL.  (Movadeg 9)

ii. Awcaoloynote yuoti o tpiyovo AAE gival 1I006KeLEG.
(Movddeg 6)

12467.To tpiywvo ABI tov oyfuatog ivol 1606KeEAES
pue AB=ATI". @swpovpe nuevbeio I'y ecwtepikn g

yoviog BI'x tétota dote va oynpatilel yovia o =50
pe v mievpa I'B.

a) No vmoloyicete Tig yovieg Tov Tptyddvov ABI.
(Movédeg 15)

B) No vroroyicete T yovia XI'y. (Movadeg 5)

v) Na anodei&ete 6TL 1) nuevbeio I'y elvan mapdAinin

7pog v evbeia AB. (Movdioeg 5) N # - "
12659.210 tpiywvo ABI' 1 AM givau Siyotopog g yoviag BAI ko 1 yovio A

BAM eivou {on pe 32°.

o) Na vroloyioete ) yovia BAIL . (Movadeg 8)

P) No vroroyicete, og poipeg, to dbpotoua Tov Yyovidv B kot I' tov tprydvov
ABT. (Movéideg 7)
v) Xe motla 1 Toleg amd Tig 000 MOPUKATEO TEPUTTMGELS 1. Kot ii. To Tpiyovo ABI'
elvar 1oookelég ue AB = AT

i. Av B=58 . ii. Av B=64". (Movédeg 10)

r P "B

12702.Atveton to tpiywvo ABI ko evbeia €1 mapdAinin Tpog

) BI" mov diépyetan amd 10 A. Av ATE =140" xkan BAZ=110",

to1E!

a) i. No vroloyicete TG yovieg A kot I' tov tpryddvov ABI.
(Movddeg 8)

ii. Na vrohoyioete ) yovia B tov tprydvov ABT.

(Movddeg 5)

B) Na yopaxtnpicete 10 tpiymvo ABIT g mpog tig mhevpég Tov.
(Movddeg 5) B -

v) No vtoloyiocete ™) yovio BAA . (Movddeg 7)

140"

Mmoo
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13819.210 teTpdmievpo ABI'A 1o mapakdtm oynpotog diveton n e€mtepikn yovia I'Ay =120 kot o
yovieg A=40" xou I'=124" . 1) r

a) Na vmoloyicete ) yovia A tov tetpanievpov ABTA. 1243
(Movéideg 7) A0 <t

B) Na vroroyicete T yovia B tov tetpdmievpov ABI'A. A LA
(Movaodeg 10)
v) Etvan ta evB0ypoppa tuiuoata AA ko BI' mapddiinio; No a1tioAOyNGETE TV ATAVINGT GOG.
(Movddeg 8)

13827.Xto0 dumhavo oynua, to tuqpate OF kor OZ o
tépvovron amd v evbeia x’x ota onueia B kot I’

avtiotoyya. Av elvar EBI'=110" xou OTB="70
101¢!

a) Na arttoroynoete yuoti eivar OBI'=70".
(Movédeg 8) B r

B) Na mpocdopicete to €1d0g Tov Tprymvov OB ¥ L/

oG TPOG TI¢ TAELPEC TOV. No. 0ULTIOAOYHGETE TV e

OTAVINGN GO, (Movddeg 8)

v) Na vroroyicete T yovia BOT Tov tprydvov

OBI. (Movdioeg 9) E z
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To 1° Oépa g Tpanela

12358. a) Na yopaktnpicete kabepid and t1¢ Tpotdoelg mov akoAovbodv mc Zoot () § AavBacuévn

(A), ypagovtog otnv KOAW oag, dimha 610 aplBud Tov avTicTolyEl oe Kabeuid and avTég TO YPAUUa X o

N tpoTaoT elvar Xooti, N 10 ypaupa A av avty ival Adboc.

i. KaBe e&wtepikn yovia tprydvou givar peyaidtepn amnd to GOpoicpo tov Vo amEvovTl E6MTEPIKOV TOV
YOVIDV.

ii. Av 600 mapdrinieg evbeieg TéuvovTon amd Tpitn, ToTE oYMNUATICOVY TIC EVTOG KO €L TOL QVTA PLEPT
YOVIES TOVG TOPATAT POUATIKEG.

iii. Av 6v0 opBoydvia Tpiymva éxovv Tig oeieg Yovieg Tovg ioec pia mpog pia, ToTe givar ica.

iv. KdBe 106mlevpo tpiymvo gival kot 1600KeEAEG.

V. K0 onpeio tng d1yotdpon piog yovios 1IGomé el omd TG TAELPES TNG. (Movédeg 10)

B) Na anodei&ete 011 T0 AOpoicHa TV YoOVIOV KADE Tprydvou givar 2 opbEc. (Movadoeg 15)

12453. a) Na yopaktnpicete T1c TpoTdoelg mov akoAovbovv, ypdeovtog 61o 1eTpddid cog, dimha otov

apBud mov avtioTolyel o kdbe TpoTaoT, T AEEN ZWoTo, av 1 TpdTaoT gival coat) | AdBog, av n

poToo™ eivol AavOacuévn.

i. Ot o&gieg yovieg evog opBoymviov Tprydvou givat TapamAnpouoTiKes.

ii. Av 600 opBoydvia Tpiymva éxovy v vroteivovoa kat pia kGOt TAgvph avtictorya ioeg pio Tpog
pio, TdtE givan ica.

iii. Ta gpantdpeve, TUNROTO, KOKAOV, TOL GyovTol omd onpeio ektog oo givar ioa peta&d Tovg,.

iv. KdBe yovia evog icomiedpov tprydvou eivor 60°.

V. Av 00 mapdiinieg evbeieg téuvovtat amo tpitn gubeio 10TE oynuaTilovy EVTOG Ko €L TO AVTO UEPT

yovies {oeg. (Movaéodeg 10)
P) No amodei&ete 6L M| S1GUECOG EVOG IGOGKEAOVG TPLYDVOL, TTOL OVTIGTOLKEL 6T fdion Tov, etvat
d1yoTOLOG Ko VYOG, (Movdoeg 15)

12455.a) Na yapaxtnpicete kabepid and 11¢ 1potdoelg mov akolovbovv og Zwotf (X) | Aaviacuévn
(A), ypaeovtog 6NV KOAAO GOG, OITAC GTOV apOIO TOV aVTIoTOLYEL 68 KaBepd amd avTéEG TO YPAUUo X oV
N TpoTaoT Elvar ZooTi, 1 1o ypdupa A av avty ival Adboc.
i. O1 yovieg 160mhedpov TpLymdvov gival ioeg.
ii. Abo opBoymvia Tpiywva mov £xovv TI¢ KaOeTEG TAELPEC TOVE o8¢ Wia TPOg pia, givar ioa.
iii. Av 800 TapdAAnieg evbeiec Tépvovton amd tpitn evbeia oynuatiCovv Tig evIoOg Kt €l T0 VTA PEPN
yovieg o,

iv. O1 o&gieg Yovieg evog opfoymviov TptydVoL ivat mopamAinp®UOTIKEG.
V. To dBpotopo Tev yovidv Kuptov v-ydvou givar 2v-4 opBég. (Movéoeg 10)
B) No anodei&ete 011 oe KdOe 1000KEAEG TPiy®VO 01 TpOKEipeVEG 0N PaAon Yovieg givar ioec.

(Movaoeg 15)

12461.0) Na yapaktnpicete kabepid amd Ti¢ mpotdoeic mov akolovbodv mg Zmotn (X) | AavOacuévn
(A), ypaovtog otny KOAO 6aG, dimAa 6TOV aplOud Tov avTioTolyEl 6 Kabeuid and avTég To YPauUo X o
N mpdTaon eivat Zooti, 1| o ypdupo A av avt ivar Adbog.

i.'Eva tpiywvo givatr o&uydvio otav pio yovia Tov givon o&eia.

ii. Abo oeieg yovieg mov £xovv T TAeVPEG TOVG TaPAAANAES, tia Tpog wia, elvon ioec.

iii. Av 600 Tapdrinlieg svbeieg tépvovtar amd Tpitn, oynuotilovy T1g evidg evoALGE Yovieg Tovg ioeC.

iV. AVo Tpiymva mov £xouv TI¢ TAEVPEG TOVG 16€G pio TTpog pia eivat ioa.

V. To dBpotopa v yovidv evog Tprydvov eivar pukpdtepo twv 180° . (Movaoeg 10)
B) Na anodei&ete 011 1) S1G1ECOG 1IGOGKELOVE TPLYDVOV, TOV aVTIoTOLYEL 0T Bdom Tov, gival
d1y0TOLOG Ko VYOG, (Movédeg 15)
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12462.a) Na yopoxtnpicete kabepid and t1¢ Tpotdoelg mov akorovbovv og Zwoth (X) | Aaviacuévn

(A), ypaepovtog oty KOAO 6aG, dimha 6TOV aplBpd Tov avTioTolyEl o Kabepid and auTég To YPAUe X o

N TpoTOoT Elval Zooth, 1 To Ypdupa A av avth ival Adboc.

i. To vyog 1606KEAODS TPLYDOVOL TTOV OVTIGTOLXEL 6TN Bdon Tov, givat SIAUECOG KOl STYOTOOG TG YOViog
NG KopuengS.

ii. 210 appruydvio Tpiymvo kot ot Tpeic Yoviég Tov eivar auPAsies.

iii. Ze kabe 1000KeELEG TPiyVO Kabepio 0o TG TPEIG YOVIEG TOL givan iom pe 60° .

iV. Av éva tpiymvo €yl 600 YoV ioeg, TOTE glval IGOOKEAEC.

V. Av 600 mapdiiniec evbeieg Téuvovton amod tpitn gubeia, ToTE oYNUATICOVV TIg EVTOC EVAALAE Yovieg

ioeg. (Movédeg 10)
B) Na amodeiEete 6T KGBe onpeio mov Ppiokeror mhvew 6N LEGOKABETO EVOG EVBVYPAUUOL TUNLOTOC
GOTEYEL 0 TO GKPOL TOV TUNOTOC. (Movéoeg 15)

12646. a) Na yopaxtnpicete kabepid and t1¢ Tpotdoelg mov akoAovbodv wc Zoot () § AavBacuévn
(A), ypapovtog otnv KOAAO 60, dimTAC 6TOV aplBUd OV avTIcTOLXEL o€ Kafepd amd ovTéG TO Ypapuuo X av
N TpoTOoT Elval Zooth, 1 To Ypdupa A av avth ival Adboc.

i. Av o gubeia sivar kaBetn o€ pua amd dHo TopdAinies evbeieg, Tote givar kKGO Kot 6TV GAAN.

ii. 70 TOpOKATO GYNLLO OL YOVIEG @ KOt @ £IVOL EVTOS EVOALAE T®V €1 KO €2 TTOV TEUVOVTOL OO TNV €.

£y ?//

L

3

iii. X710 1610 eminedo &yovpe o gvbeio € kot Evay KOKAO pe kévrpo O kai axtiva p. Ovopdalovue 6 v
ATOGTOCT] TOV KEVIPOL TOL KOKAOV ammd TNV vbeio €. Av 1oyvEL & > p, TOTE 1 € £xEL 6VO KO oNUEin
e TOV KOKAO.

iv. Ao onueio extdg vbeiag diEpyetorl povadikn Kabetn oty gvbeia.

V. Eva tpiyovo ovoudletol approymvio av £xel uovo appireieg yovieg. (Movaoeg 10)

(2
B) Na anodei&ete 611 T0 dOpoicpa TV Yovidv kdbe tprydvov eivan ico pe 180° .
(No xpnGUYLOTOMGETE TO TAPOKATM GYNUO. KOl VO aodeilete OtL:

A+B+T=180"). (Movédec 15)

B T

13435.a) Na yopoktnpicete Tig TPOTAGES TOV aKkoAOVHOVV, YpApovTag 6TV KOALN Gag SimAa oTOV

apOud mov avtiotolyel o kabe mpoTaom ) AéEn TOQXETO, av 1 tpdTacn eivatl cowot | AAGOL, av 1

poOTOoT givol AavOacuévn.

i.'Eva tpiywvo, avaloyo pe 1o 100G TV YOVIOV ToV, AEYETAL OKAANVO, 1I60GKELEG ) LI6OTAELPO.

ii. Av 600 Tpiymva &xovv o TAEVPA Kol TIG TPOOKEIUEVEG 68 VTN YwVieg ioeg uia Tpog pia, tote TO

Tpiyova givar ica.

iii. Av éva tpiywvo éyet 800 Yovieg iogg, TOTE £ival 1GOOKEAEG.

iv. Av d0o gvbeieg tepvopeveg amd Tpitn oynuotiCovy dVo evtdg evaAlds yovieg ioeg, TOTe givar kKaBeTeC.

V. To aBpoiopo TV yovidv kabe tprydvov sivor 180 opbic. (Movaoeg 10)

B) Na amodei&ete 0TL 1) S10KeEVTPOC dVO TEUVOUEVOV KUKAMV givol LecokdBETOG TNG KOVNG YOPONG TOVC.
(Movadoeg 15)
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13781.a) Na yapaxtnpicete kabepid amod Tic TPOoTacelS TOv 0KoAovBOLV WG Xmotn (X) | AavBacuévn

(A), yphpovtag otnv KOAAQ 6ag, dimAa oTov aplBpd Tov avTioTolyel o€ KOOEULH amd aLTEG TO YPAULO X OV

N TpoTaoT Elval Zooth, 1 To Ypdupa A av avth ival Adboc.

i. KaBe e&wtepikn yovia Tprydvou 16o0Tal pe 10 Afpotopo Tov 600 OTEVIVTL E6OTEPIKOV YOVIDY TOV
TPLYDOVO.

ii. KdaOe yopon koxkov givar pikpdtepn 1 ion g StapéTpov.

iii. Av éva tplymvo &xel dHo ywvieg ioeg, TOTE gival oKoANVO.

iV. Abo o&gieg ywvieg pe mhevpég mapdiinleg eivat

TOPOTAT PO LOTIKES,

V. K0 onpeio mov icanéyet amd o dKpa EVOG TUAIOTOS OVIKEL

o1 pecokafetd tov. (Movadeg 10)

B) Na amodeiEete 6Tt T epamtdpeva Tpunqpato PA kot PB

KOKAOV, OV dyovTot amd onueio P ektog avtod eivan peta&d

Tovg ioa.

A

(Movédeg 15)

13830.a) Na yopoktnpicete T TPOTAGELS TOV 0kOAOVOOVV, YpAPOoVTAG GTNV KOALN GOg OITAN GTOV

aplBud mov avtiotolyel o kdbe mpoTaon ) AEEN ZQETO, av n tpdtaon eivat cwotn | AAGOL, av 1

poToo™ sivol AavOacuévn.

i. 'Eva tpiyovo Aéyetan opBoydvio, dtav éxel OAeC TG Ywvieg Tov opbic.

ii. Xe k4Be 1600KeEAEG TPIY®VO 01 TPOoKEieveG 6T Phon ywvieg eivar ioec.

iii. Av 800 opBoymvia tpiywva £xovv v voteivovoa Kot pia o&gio ywvia avtictoyo ioeg pia Tpog pia,
tote glvan oo

iv. M evbeia ko évag KOKAog £xouv To TOAD 600 KOa onueio.

V. Ot o&geieg Yovieg evog opfoymviov Tptydvov givorl TopomAnpmuLoTikes. (Movédeg 10)
B) No amodei&ete 61 kdOe eEmTEPIKT YOVIO TPLYDVOL gival ion pe To dOpoioua TV 000 aTEVOVTL
ECMTEPIKADV YOVLDY TOL TPLYDVOU. (Movdoeg 15)
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